



采摘

本期拍客：李俊海
时间：9月9日
地点：昌邑围子街道

秋日，最令人开心的是
什么？是丰收啊！

在昌邑市围子街道一个秋月梨种植基地，披着“铠甲”的秋月梨挂满枝头正等待被采摘，沉甸甸的果实把枝条都压弯了。果农们带上筐子、骑着三轮车，趁着天气凉爽进行采摘。

秋月梨，如此诗意的名字，是因为恰逢中秋前后成熟，因圆润饱满的形状宛若一轮满月而得名。秋月梨被称为“梨中珍品”，梨皮棕黄、皮薄如纸、肉多无渣，咬一口满嘴都是果汁且果核很小。别看名字这么柔美，但采摘秋月梨可不是一件轻松的事。这些梨子长得结实，需要费点力气才能摘下来。

秋月梨，这抹独特的乡村秋之味，不仅丰富了人们的味蕾，也为当地农民带来了可观的经济收入。希望这份甜蜜能一直延续下去，让更多人品尝到这份来自大自然的馈赠。

昨日天空阴沉，部分地区有小雨飘落，气温波动明显。最低气温20.9℃，出现在青州；最高气温30.5℃，出现在高密。据市气象台预报，未来三天秋雨唱“主角”，气温略有起伏。

“一风未平一风又起”，新的台风又生成了。今年第13号台风“贝碧嘉”10日夜间已生成，目前已加强为强热带风暴级。在强大的副热带高压引导下，“贝碧嘉”将向西北方向移动，趋向我国东海海面。它将经过大片30℃左右海温的区域，进入东海后强度可达其巅峰期，最强或达到强台风级。总之，目前“贝碧嘉”的路径还有不确定性，这个中秋节假期，华东一带可能受到台风影响，有出行计划的市民要密切留意台风动向，调整行程。

□潍坊日报社全媒体记者 石风华



▲▼果农们采摘秋月梨。



果农拿着
圆润饱满的秋
月梨喜不自禁。

丰收的喜悦

光影记录

展现潍坊之美、城市之变，
记录我们深爱的这座城市——
市民摄影节

主办：潍坊日报社
潍坊市文联

协办：潍坊市摄影家协会、潍坊市
青年摄影家协会

投稿邮箱：
wanbaofukan@163.com

天气预报

9月12日	9月13日	9月14日
阴 局部小雨	阴 有雷雨	阴有 小到中雨
28℃	31℃	28℃
23℃	24℃	22℃
北风 3~4级	北风 3~4级	北风 3~4级

值班主任：陈晨
编辑：石风华
美编：张慧
校对：王明才